

KLASA: 007-01/22-03/02
URBROJ: 2170-57-01-22-287
Rijeka, 19. srpnja 2022.

Na temelju članka 63. Statuta Sveučilišta u Rijeci (KLASA: 011-01/21-01/12, URBROJ: 2170-57-01-21-1, pročišćeni tekst od 16. lipnja 2021. godine), na temelju Odluke o obaveznoj primjeni antiplagijat softwarea (KLASA: 602-04/14-01/02, URBROJ: 2170-57-01-14-309 od 16. rujna 2014.), na temelju Naputka o primjeni informatičkog sustava za provjeru izvornosti studentskih radova za sastavnice Sveučilišta u Rijeci (KLASA: 602-04/14-01/02, URBROJ: 2170-57-01-14-379, od 18. studenoga 2014.) te na temelju Zaključka Stručnog vijeća Centra za studije (KLASA: 007-01/22-01/13, URBROJ: 2170-57-03-22-22, od 11. srpnja 2022.), Senat Sveučilišta u Rijeci na svojoj 72. sjednici održanoj 19. srpnja 2022. donosi

Naputak o primjeni informatičkog sustava za provjeru izvornosti studentskih radova za sastavnice Sveučilišta u Rijeci

I. Uvodne napomene

Ovim se Naputkom daju smjernice i preporuke sastavnicama Sveučilišta u Rijeci za postupanje i primjenu informatičkog sustava za provjeru izvornosti studentskih radova, korištenjem usluge Turnitin (u nastavku Sustav) razvijene od međunarodne korporacije iParadigms. Cilj Naputka je isključivo ujednačiti i olakšati uvođenje i provođenja postupaka provjere izvornosti studentskih radova.

II. O sustavu za provjeru izvornosti

Informatički sustav za provjeru izvornosti je alat koji nastavniku kao odgovornoj osobi za provjeru izvornosti rada olakšava provjeru korištenja različitih izvora pri pripremi završnih, diplomskih i doktorskih radova. Ovaj sustav nije namijenjen definiranju pojma plagijata niti omogućava ocjenjivanje rada kao plagijata.

III. Poveznice za pristup Sustavu i povezanim materijalima

- a) [Pristup Sustavu](#)
- b) [Upute za korištenje Sustava](#)
- c) [Video izvori](#)

IV. Provjera originalnosti provedba aktivnosti

- a) Koraci za uspostavu sustava za provjeru originalnosti studentskih radova kroz Sustav:
 - 1. Imenovanje administratora Sustava za Sveučilište u Rijeci.
 - 2. Administrator Sustava na razini Sveučilišta daje podršku sastavnicama u radu sa Sustavom.

3. Otvaranje mjesta (kolegija) za provjeru studentskih radova za pojedine studije u nadležnosti je nositelja kolegija na sastavnicama.

b) Naputak načina provođenja provjere originalnosti studentskih radova


Kandidat je obavezan prije konačne predaje mentoru dostaviti rad u elektroničkom obliku (word ili pdf format). Naziv rada treba sadržavati ime i prezime kandidata, vrstu rada i naziv samoga rada. Mentor vrši provjeru rada kroz Sustav. Po završetku procjene izvornosti studentskog rada, mentor ispunjava pisano izvješće o provedenoj provjeri izvornosti rada prema obrascu iz Priloga A.1 ili A.2. Prilog A.1 sadrži osnovne podatke o studentu i radu, te uz njega mentor obavezno prilaže izvješće generirano od strane Sustava ili njegov dio koji sadrži osnovne podatke o radu i podudarnosti rada. Prilog A.2 sadrži uz osnovne i dodatne podatke o studentu i radu, te uz njega nije obvezno prilagati izvješće generirano od strane Sustava. Sastavnice mogu nadopunjavati obrasce iz Priloga A.1 i A.2 s obzirom na specifičnost struke i potreba sastavnice. Ako, prema mišljenju mentora, rad zadovoljava uvjete izvornosti, mišljenje se izdaje kao pozitivno. Ako, prema mišljenju mentora, rad ne zadovoljava uvjete izvornosti, mentor može rad vratiti kandidatu na doradu do ispunjenja uvjeta ili poduzeti druge pravne aktivnosti sukladno aktima sastavnice i Sveučilišta u Rijeci.

Kandidat je dužan mišljenje mentora (Prilog A.1 i izvješće ili Prilog A.2) priložiti prilikom službene predaje rada.

V. Završne odredbe

Ovaj Naputak stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od akademske godine 2022./2023.

REKTORICA
Prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija



DOSTAVITI:

- sastavnicama Sveučilišta u Rijeci
- Stručnom vijeću Centra za studije
- Centru za studije i cjeloživotno obrazovanje
- pismohrani, ovdje

Izvešće o provedenoj provjeri izvornosti studentskog rada (Prilog A.1)

Opći podatci o studentu/ici:

Sastavnica	
JMBAG	

Izjava mentora o izvornosti studentskog rada

Ime i prezime mentora/ice	
Mišljenje mentora/ice	
Datum izdavanja mišljenja	
Rad zadovoljava uvjete izvornosti	DA / NE
Obrazloženje mentora/ice (po potrebi dodati zasebno)	

Izvornost studentskog rada mentor/ica potvrđuje prilaganjem izvješća iz sustava za provjeru izvornosti ili njegovog dijela koji sadrži osnovne podatke o radu, a koji je obavezan sastavni dio ovog izvješća.

Datum

Potpis mentora/ice

Izvešće o provedenoj provjeri izvornosti studentskog rada (Prilog A.2)

Opći podatci o studentu/ici:

Sastavnica	
Studij	
Vrsta studentskog rada	
Ime i prezime studenta/ice	
JMBAG	

Podaci o radu:

Naslov rada	
Identifikacijski br. podneska	

Podudarnost studentskog rada:

PODUDARNOST	
Ukupno	
Izvori s interneta	
Publikacije	
Studentski radovi	

Izjava mentora/ice o izvornosti studentskog rada

Mišljenje mentora/ice	
Ime i prezime mentora/ice	
Datum izdavanja mišljenja	
Rad zadovoljava uvjete izvornosti	DA / NE
Obrazloženje mentora/ice (po potrebi dodati zasebno)	

Datum

Potpis mentora/ice